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Protokol Guided Biofilm Therapy (GBT)  
je založený na liečebných krokoch, ktoré  
sú jednotlivo vedecky potvrdené niekoľkými 
randomizovanými kontrolnými skúškami 
(Randomized Control Trials RCTs). Hlavnými 
rozdielmi protokolu GBT v porovnaní  
s konvenčným profesionálnym čistením zubov sú:

1. Detekcia biofilmu: Biofilm sa stáva viditeľným.

Detekcia biofilmu pre jeho cielené odstraňovanie 
a motiváciu pacientov vedie k výrazne lepším 
výsledkom ako profesionálne čistenie zubov  
bez detekcie 1,2,3,4.

2. AIRFLOW®: Biofilm je hlavnou príčinou 
ochorení ústnej dutiny a vzniku zubného kameňa, 
preto začínáme s odstránením tejto príčiny.

AIRFLOW® s práškom PLUS (Erytritol)  
je efektívnejšie ošetrenie v porovnaní s ručnými 
nástrojmi a technológiou PIEZON® pri supra-  
a subgingiválnom manažmente biofilmu 5,8,9.

AIRFLOW® je rýchlejšie, šetrnejšie k tkanivám, 
ľahšie sa učí a je bezbolestné. AIRFLOW®  
s práškom PLUS (Erytritol) je preto metódou 

voľby pri údržbe 6,7,10,11,15,20,23.
Pri nechirurgickej liečbe parodontitídy  
a periimplantitídy dosahuje aplikácia AIRFLOW® 
s tryskou PERIOFLOW® taktiež veľmi dobré 
výsledky 12,13,14,16,17,18,24.

3. PIEZON® PS: Cielené odstránenie zubného 
kameňa - ochrana zubov.

Použitie technológie PIEZON® s koncovkou 
PS vedie k rovnakým klinickým výsledkom  
ako použitie ručných nástrojov19,22.PIEZON® PS 
je rýchlejšie, menej invazívne 21,22, príjemnějšie  
pre pacientov aj ošetrujúcich  a je ľahšie sa naučiť 
techniku jeho použitia. Odstránenie biofilmu pred 
požitím PIEZON® zvyšuje viditeľnosť zubného 
kameňa a minimalizuje nadmerné používanie 
nástrojov, pričom zubné tkanivá zostávajú 
zachované. 

4. Žiadny polišing.

Po ošetrení AIRFLOW® práškom PLUS 
(Erytritol) už nie je potrebný žiadny polišing  
s leštiacou pastou, rotačnými kefkami  
a gumovými kalíškami. Povrch zubov je dokonale 
vyčistený a sú zachované prirodzené tkanivá 25.
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